

近日，省委副书记、省长刘赐贵前往海南电网公司调研，研究部署缓解电力紧张的工作措施，要求优先保障居民生活用电，尽最大努力满足人民群众基本生活用电需求。

加强食品安全监管 构建和谐市场环境

省人大执法检查组到定安开展《食品安全法》执法检查活动

■ 王伦



省人大执法检查组在定安龙门集贸市场进行食品安全执法检查。王伦 摄

7月3日，省人大常委会副主任康耀红率省人大执法第二检查组到定安，就贯彻实施《食品安全法》情况进行执法检查，县人大常委会主任梁源富，副主任陈明永，县委副书记县长王建斌及有关部门负责人陪同检查。

执法检查过程中，省人大执法检查小组一行先后来到了定城

镇和龙门镇等地的花生油加工作坊、集贸市场及餐具消毒中心进行现场实地检查。每到一处，执法人员都详细了解、仔细询问，逐一检查厂家营业执照、台账登记等情况。

检查组表示，围绕食品安全工作，定安县各职能部门做了系列卓有成效的工作，同时认真贯

彻落实《食品安全法》及相关法律法规，企业食品安全意识较高，检查组建议，要科学监管、形成合力，切实构建起完善的食品安全体系，加大食品安全宣传和执法力度，用法律武器，维护人民群众切身利益，促进社会和谐稳定。

座谈会上，王建斌就我县贯彻实施《食品安全法》(下转三版)



7月5日上午，2015世界旅游小姐中国海南赛区年度冠军总决赛启动仪式暨首场晋级赛在定安南丽湖风景区中铁·诺德丽湖半岛拉开序幕。

此次赛事的主题是“‘行’ 知天下 ‘美’ 丽湖半岛”，在当天比赛中，分别设置了比基尼形体、硬装照比拼、即兴舞蹈等多个环节，来自全国各地的19名选手在历经层层筛选后，通过评委现场打分，最终，选手戴佳、丁宛琳等8名选手晋级，另有3名选手进入待定席。

大赛主办方介绍，本次大赛以挖掘海南人文旅游资源，开发优秀旅游产品，推介海南旅游，助力旅游产业发展为宗旨。赛事持续时间至9月中下旬，期间，主办方将以巡游、路演、单场次推介晋级赛、公益活动等方式进行系列活动，海南赛区赛事前三甲将代表海南参加全国总决赛。

据悉，世界旅游小姐大赛作为全球公认的最具权威和影响力的三大选美赛事之一，1993年诞生于马来西亚吉隆坡，每年的国际总决赛盛况都会通过卫星直播，覆盖全球五大洲100多个国家和地区，被数以亿万计的观众所熟知和喜爱。2013年世界旅游小姐中国海南赛区年度冠军总决赛和2014年世界旅游小姐大赛中国区总决赛成功的在海南举办，让海南的人文、旅游资源、旅游产品更进一步的走向世界。今年，世界旅游小姐大赛与定安浪漫牵手，对提升南丽湖的度假品质，推介定安旅游起到积极的促进作用。

世界旅游小姐海南赛区 年度冠军总决赛定安开幕

■ 黄荣海

重点项目 巡礼

砂石路改建 便民又惠民

“以前这条路非常不好走，雨天坑洼成塘，晴天泥土飞扬，到富文镇墟7公里路，骑摩托车要走半个小时，经改造后，路面平整了，骑摩托车只需要10分钟就可以到镇墟。”富文镇潭陆村村委会民欧国文告诉记者。

新富线是新竹镇至富文镇道路，全长13.095km，该道路设计标准为四级公路，设计时速为20km/h，路基宽度7.5m，其中路面宽度6.5m，路肩宽度各0.5m。目前新富线已于今年5月竣工验收。

据了解，县道砂石路改建工程项目是省重点工程项目之一，项目全长69.406km，项目总投资2.425亿元，其中蓬雷线20.84km、雷富线6.826km、新富线13.095km、龙坡线8.918km和仙黄线19.727km。(王聘钊)



环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫巩固工作，进一步改善市容秩序和环境卫生面貌，提高居民群众环境卫生意识，聚力营造整洁、优美、有序的县容环境，广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为：31620011、31620016。

摄影 “中国梦·我的梦”
定安县第三届机关
摄影比赛开始征稿
详情请登录定安县人民政府网站